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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
การประชุมสมัยสามัญท่ี 2 ประจำปีงบประมาณ 2565 

วันที่ 27 พฤษภาคม 2565 
ณ ห้องประชุมสภาชั้นสอง อาคารสำนักงานเทศบาลตำบลท่าศิลา 

........................................................... 
 

เปิดประชุมเวลา 09.30 น. เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าศิลานับองค์ประชุมที่ประชุมครบองค์ประชุม จากนั้นเรียน
เชิญประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย (และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการ
ประชุมต่อไป) 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) 

- แนะนำข้าราชการมารับแต่งตั้งขึ้นเป็นหัวหน้าสำนักปลัดฯ นายสถาพร แก้วคำ ตำแหน่งหัวหน้า
สำนักปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
2.1  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาสมัยสามัญที่ 1 ครั้งที่ 2   
ประจำปีงบประมาณ 2565 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2565 

ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) เรียนเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ (นายณรงค์ สวัสดี) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุมทุกคน กระผม นายณรงค์ สวัสดี เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา  
  อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่ น พ.ศ. 2547    
ข้อ 33 กำหนดโดยสรุปว่า รายงานการประชุมทุกคราวจะต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ ได้ทำการ
ตรวจสอบแล้วเสนอให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น กระผมขอให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาทุกท่าน
ได้ตรวจรายงานการประชุมครั้งที่แล้วให้เรียบร้อยก่อนที่จะรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
  สอบถามสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาท่านใดมีความประสงค์จะเปลี่ยนแปลงแก้ไขรายละเอียด
เพ่ิมเติมหรือไม่ หากไม่มีขอมติที่ประชุมเห็นชอบ 
  -รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาสมัยสามัญที่ 1 ครั้งที ่2 ประจำปีงบประมาณ 2565 
เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2565 
ที่ประชุม สมาชกิสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
  เห็นชอบ 11 เสียง 
  ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง 
ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาสมัยสามัญที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจำปีงบประมาณ 2565        
เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2565  
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องติดตามรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
  -ไม่มี- 
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ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเพื่อพิจารณา 
สำนักปลัด 
4.1) โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 
ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) เรียนเชิญนายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา 
นายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา (นายไสว ทะจรสมบัติ)  
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่ายและผู ้เข้าร่วมประชุม กระผม นายไสว ทะจรสมบัติ 
นายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา สำหรับการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 เรียนเชิญเจ้าหน้าที่
งบประมาณได้นำเรียนต่อสภาครับ 
ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา (สิบตำรวจโทดาเรศ ประจันนวล) 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก 
ท่าน คณะผู้บริหารฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม สิบตำรวจโทดาเรศ 
ประจันนวล ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา ในบทบาทของสมาชิกสภาเทศบาลก็มีการรับหน้าไม่ว่าจะเป็นการร้องทุกข์ของ
พ่ีน้องประชาชนในเขตพ้ืนที่ตำบลที่มีการแก้ไขปัญหา น้ำไม่ไหล ไฟฟ้าดับ ฯลฯ มันเป็นความจริงที่เกิดขึ้นได้ตลอด และ
การประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาสมัยสามัญที่ 2 นี้ก็เป็นการประชุมตามระเบียบกำหนด และมีเรื่องให้พิจารณาใน
เรื่องจำเป็นเร่งด่วน การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 2565 ได้กำหนดขึ้น 4 สมัยการประชุม และสมัยแรกได้
ประชุมกันไปเรียบร้อยแล้วในเดือน กุมภาพันธ์ 2565 ที่ผ่านมา สมัยที่ 2 ก็ได้กำหนดไว้ในเดือน พฤษภาคม และสมัยที่ 
3 เดือนสิงหาคม เราเตรียมทำเทศบัญญัติรายจ่ายประจำปี 2566 และสมัยที่ 4 เป็นเดือนกันยายน เป็นการทบทวนใน
เรื่องต่าง ๆ ที่เราตั้งไว้ไม่ว่าจะมีเงินเหลือจ่ายมีเรื่องจำเป็นเร่งด่วนเกี่ยวกับภัยพิบัติ สมาชิกสภาเทศบาลฯที่ดำรง
ตำแหน่งก่อนก็คงทราบบริบท สำหรับการประชุมวันนี้มีการร้องเข้ามาที่จะแก้ไขปัญหา บริหารเกี่ยวกับครุภัณฑ์ที่
จำเป็นต้องใช้และมีความจำเป็น 
4.1 โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 
สำนักปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา 
รายการโอนลด  

- แผนงานงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
- ค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
- โครงการติดตั้งกล้อง CCTV  
- โอนลด 495,000 บาท  

รายการโอนเพิ่ม 
- แผนงานงานบริหารงานทั่วไป 
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
- จัดซื้อโต๊ะและเก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 1 ชุด (หัวหน้าสำนักปลัด) 
- โอนเพิ่ม 11,000 บาท  
- งานบริหารงานทั่วไป  
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- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
- จัดซื้อถังต้มน้ำร้อนแบบไฟฟ้า จำนวน 2 เครื่อง  
- โอนเพิ่ม 13,800 บาท  
- งานบริหารงานทั่วไป 
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
- จัดซื้อเครื่องทำน้ำร้อน-น้ำเย็น จำนวน 3 เครื่อง  
- โอนเพิ่ม 22,500 บาท 
- งานบริหารงานทั่วไป 
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
- จัดซื้อคอมพิวเตอร์ โน๊ตบุ๊ค) จำนวน 1 เครื่อง 
- โอนเพิ่ม 22,000 บาท  
- งานบริหารงานทั่วไป  
- หมวดค่าสาธารณูปโภค 
- ประเภทค่าบริการสื่อสารและโทรคมนาคม 
- โอนเพิ่ม 425,700 บาท  
- รวมโอนเพิ่ม 495,000 บาท (สี่แสนเก้าหม่ืนห้าพันบาทถ้วน)  

รายการโอนลด  
- แผนงานงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
- หมวดเงินเดือน 
- ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 
- โอนลด 176,000 บาท  

รายการโอนเพิ่ม 
- แผนงานงานก่อสร้าง 
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการเคลื่อนย้ายและติดตั้งซุ้มเฉลิมพระเกียรติสำนักงานเทศบาลตำบลท่าศิลา 
- โอนเพิ่ม 146,000 บาท  
- แผนงานงานก่อสร้าง 
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการซ่อมแซมรางระบายน้ำภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 8-10-12  
- โอนเพิ่ม 30,000 บาท  
- รวมโอนเพิ่ม 176,000 บาท (หนึ่งแสนเจ็ดหม่ืนหกพันบาทถ้วน)  
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ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา (สิบตำรวจโทดาเรศ ประจันนวล) 

เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 3 มิถุนายน 2565 สมเด็จพระนางเจ้าฯพระบรมราชินี  
เทศบาลตำบลท่าศิลาก็ให้ความสำคัญในการจัดงานนี้และจะมีการปล่อยพันธ์ปลาเพ่ือฉลองให้พระองค์ท่าน  

ตอนแรกจะจ้างบริษัทเอกชนมาดำเนินการให้ และคณะผู้บริหารฯได้หารือกับบริษัททีโอที เป็นการ 
เช่ากล้องและจ่ายเป็นรายเดือน ครอบคลุมทั้งตำบล 13 หมู่บ้าน และมีการติดตั้งบางจุดเป็นจุดที่สามารถใช้งานได้ดี
ที ่สุด และเป็นการป้องกันเรื ่องราวในการเกิดขึ้นเกี่ยวกับคดีต่าง  ๆ ก็เลยมีการเช่าจ่ายรายเดือน เราเลยไม่ได้ใช้
งบประมาณในหมวดนี้ ก็เลยมีความจำเป็นต้องใช้งบประมาณไปใช้ในหมวดที่จำเป็นเร่งด่วน  
4.2) โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
สำนักปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา 
ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา (สิบตำรวจโทดาเรศ ประจันนวล) 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก 
ท่าน คณะผู้บริหารฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม สิบตำรวจโทดาเรศ 
ประจันนวล ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา ขอชี้แจงหลักการ และเหตุผลรายละเอียดดังนี้ 

หลักการ 
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2และ 3) พ.ศ. 2543 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ที ่ดินและ
สิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น 
 

เหตุผล 
  เนื่องด้วยเทศบาลตำบลท่าศิลา สำนักปลัดเทศบาลฯไม่ได้ตั้งจ่ายงบประมาณไว้ในเทศบัญญัติฯและ
เป็นโครงการที่ต้องดำเนินการให้แล้วเสร็จ ดังนั้นจึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายดังนี้ 
รายการโอนลด  

- งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  
- หมวดค่าใช้สอย 
- ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกันการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอ่ืน ๆ  
- โครงการป้องกันภัยและควบคุมโรคในท้องถิ่น  
- ตั้งไว้ 150,000 บาท  
- โอนลดครั้งนี้ 140,000 บาท  

รายการโอนเพิ่ม (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
- งานก่อสร้าง  
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  
- ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ รอบหนองลุมพุก 
- โอนเพิ่ม 25,000 บาท  
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- งานก่อสร้าง  
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการซ่อมแซมถนนดินลูกรังบริเวณเป็นหลุมเป็นบ่อ ถนนรอบหนองลุมพุก 
- โอนเพิ่ม 50,000 บาท  
- งานก่อสร้าง 
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์สนามกีฬา บ้านหนองลุมพุก 
- โอนเพิ่ม 25,000 บาท 
-  งานก่อสร้าง 
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการซ่อมแซมถนนสีสุก-ท่าวารี  
- โอนเพิ่ม 40,000 บาท  
- รวมโอนเพิ่ม ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 140,000 บาท (หนึ่งแสนสี่หม่ืนบาทถ้วน) 

รายการโอนลด  
- งานส่งเสริมการเกษตร  
- หมวดค่าใช้สอย 
- ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกันการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอ่ืน ๆ  
- โครงการส่งเสริมและสนับสนุนการทำปุ๋ยชีวภาพ 
- โอนลด 12,200 บาท  

รายการโอนเพิ่ม 
- งานส่งเสริมการเกษตร  
- หมวดค่าใช้สอย 
- ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกันการปฏิบัติราชการทีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่น ๆ  
- โครงการจัดซื้อพันธุ์ปลา 
- โอนเพิ่ม 12,200 บาท  

รายการโอนลด 
- งานก่อสร้าง 
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภทค่าก่อสร้างอาคารหรือสิ่งปลูกสร้างต่าง ๆ  
- โครงการก่อสร้างเรือนรับรองพนักงานเทศบาลตำบลท่าศิลา  
- ตั้งไว้ 500,000 บาท  
- โอนลด 500,000 บาท  

 



6 
 

รายการโอนเพิ่ม 
- งานกิจการประปา  
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
- จัดซื้อปั๊มหอยโข่งขนาด 5 hp 380 v จำนวน 1 ตัว 
- โอนเพิ่ม 16,850 บาท  
- งานกิจการประปา 
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
- จัดซื้อปั๊มหอยโข่ง 3 hp 380 v จำนวน 2 ตัว 
- โอนเพิ่ม 26,680 บาท  
- งานกิจการประปา  
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
- จัดซื้อหอยโข่ง ขนาด 5 hp 220 v จำนวน 1 ตัว 
- โอนเพิ่ม 17,850 บาท  
- งานกิจการประปา  
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
- จัดซื้อซัมเมอร์ส ขนาด 2 hp 220 v จำนวน 1 ตัว 
- โอนเพิ่ม 28,650 บาท  
- งานกิจการประปา  
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
- จัดซื้อตู้ซัมเมอร์ จำนวน 1 ตัว  
- โอนเพิ่ม 10,690 บาท  
- งานกิจการประปา  
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
- จัดซื้อตู้ควบคุมปั๊มหอยโข่ง 5 hp 220 v จำนวน 1 ตัว 
- โอนเพิ่ม 11,480 บาท  
- งานก่อสร้าง 
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการเสริมผิวจราจรลงดินลูกรังพร้อมวางท่อ 
- โอนเพิ่ม 150,000 บาท  
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- งานก่อสร้าง 
- หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
- ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
- โครงการเกรดปรับแต่งผิวจราจรเดิมโดยยกร่องพูนดินภายในเขตเทศบาลตำบลท่าศิลา 
- โอนเพิ่ม 150,000 บาท  
- งานส่งเสริมการเกษตร  
- หมวดค่าใช้สอย 
- ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกันการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่น ๆ  
- โครงการจัดซื้อพันธ์ปลา 
- โอนเพิ่ม 87,800 บาท  
- รวมโอนเพิ่ม 500,000 บาท (ห้าแสนบาทถ้วน) 

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายณรงค์ สวัสดี) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผม นายณรงค์ สวัสดี เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา  
  แผนงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย โครงการติดตั้ง CCTV ตั้งงบประมาณไว้ 495,000 บาท    
พอมาเปลี่ยนเป็นการเช่า เดือนละ 33,000 บาท คำนวณ 396,000 บาท /ปี และถ้ารวมกันหลายปีจะเป็นการจ่าย
งบประมาณท่ีจ่ายไปเยอะมาก ถ้าเป็น 10 ปี ระยะยาวจะเป็นจำนวนเงินมากถ้าเราเอาเงินงบประมาณตั้งไว้จัดซื้อติดตั้ง
เองจะไม่มีความคุ้มค่ามากกว่าหรือไม่  
  ตามเอกสารการขอโอนลดงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 รายการขอโอนลด
งบประมาณ โครงการป้องกันภัยและควบคุมโรคในท้องถิ่น ตั้งไว้ 150,000 บาท ที่ขอโอนลดจำนวน 140,000 บาท ก็
ได้ดำเนินการปรับปรุงไปในหลายส่วนหลายโครงการ กระผมเห็นด้วยครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสนอง โคตรบุญเรือง) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผมนายสนอง โคตรบุญเรือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
เขต 2 เห็นด้วยกับท่านเลขานุการสภาฯ ไปก่อนหน้าครับ เพ่ือการพัฒนาตำบลท่าศิลาให้ทั่วถึงและเป็นการแก้ไขปัญหา
ทุกพ้ืนที่ สภาฯควรสนับสนุน 
รองประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายเดช บุญกรรม) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผม นายเดช บุญกรรม รองประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
การเช่า CCTV สภาฯยังไม่ทราบเลยว่าจะมีการทำสัญญาไว้กี่ปี มีการทำสัญญาหรือเปล่า ถ้าเป็นการทำเพื่อประโยชน์
ของพี่น้องประชาชนก็ไม่ขัดครับ แต่การเช่าแบบนี้หน่วยงานใหญ่ ๆ ก็มีเหมือนกันและมีการใช้งานได้ทั่วถึง ก ารเช่ามี
การซ่อมแซมบำรุงดูแลตลอดหรือไม่บริษัทที่เราเช่าจะรับผิดชอบใช่หรือไม่ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายแสง บัวฮมบุลา) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผมนายแสง บัวฮมบุลา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา เขต 1 
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ตามท่ีเราจะเช่ากล้อง CCTV ถ้าเราเช่าจะทำในระบบไหนการทำงานมีประสิทธิภาพ และใช้งบประมาณไปเท่าไหร่ถึงจะ
พอ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายกะสินธุ์ สีดามาตย์) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผม นายกะสินธุ์ สีดามาตย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
เขต 2 เรื่องปั๊มหอยโข่งที่ว่าขนาดไม่เท่ากัน แล้วจะติดตั้งดำเนินการได้อย่างไร และการส่งเอกสารให้พิจารณากระผม
อยากให้ส่งให้แต่เนิ่น ๆ ได้หรือไม่ ไม่อยากให้เกิดความผิดพลาดกันฝากกองช่างผู้รับผิดชอบด้วยนะครับ 
นายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา (นายไสว ทะจรสมบัติ) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที ่เข้าร่วมประชุม กระผม นายไสว ทะจรสมบัติ นายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา    
โครงการติดตั้งกล้อง CCTV เป็นการตั้งไว้แต่ไม่มีความจำเป็นในการติดตั้ง แต่มีความจำเป็นที่ต้องติดตั้ง เพราะเป็น
ความมั่นคงของประเทศ ก่อนหน้าตัวผมเองก็ได้เข้าร่วมประชุมกับจังหวัดเครือข่ายกลุ่มความมั่นคง และเป็นบริษัทใหญ่
ที่ได้มาตรฐานและนายกฯได้รับเชิญให้เข้าร่วมประชุมกับหน่วยงานหลายแห่ง เพื่อให้เกิดมาตรฐานและมีการเช่าตาม
จำนวนศักยภาพของหน่วยงานเราจะสามารถดำเนินการได้ ส่วนขั้นตอนในการเช่ากระผมมอบให้รองนายกเทศมนตรี
ตำบลท่าศิลา ดูแลเรื่องนี้ ซึ่งถ้าเราติดตั้งเองเราก็ต้องใช้งบประมาณของเรา ส่วนการบำรุงรักษาต่าง ๆ เทศบาลฯก็ต้อง
มีภาระค่าใช้จ่ายในส่วนนี้ด้วย พอเราจ้างรายเดือนจะสะดวกสบายมากกว่า เพราะโลกปัจจุบันต้องทันและสะดวกใน
เรื่องของอินเตอร์เน็ต รวดเร็วในการหารับข้อมูลต่าง ๆ ให้มั่นใจว่าได้มาตรฐาน แน่นอนครับขอนำเรียนต่อสภาฯ 
รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา (นายมานะ มณีโชติ) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผมนายมานะ มณีโชติ รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา 

สำหรับงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ที่สภาฯพูดถึงเรื่องกล้อง CCTV งบประมาณท่ีตั้งไว้และมี 
การสำรวจและดูตามเนื ้องาน เราไม่สามารถได้กล้องที่ได้คุณภาพเดียวกันกับบริษัท ตอนแรกโครงการที ่วางไว้            
จะดำเนินการทั้ง 2 เขต ทั้งหมด 16 ตัว ความคมชัด ความละเอียดจะไม่ได้คุณภาพเราเลยปรึกษากันใหม่ว่าเราขอ
คุณภาพมากกว่าก็มีการแพลนไว้ว่าจะติตดั้งแบบนั้น ปัญหาที่เกิดข้ึนในชุมชนมีโอกาสเกิดไฟฟ้าดับบ่อย เรารอให้ระบบ
ไฟฟ้าเรามีมาตรฐานก่อน เลยคิดว่าจะทำการเช่าไปก่อนเพราะถ้าจะทำการจัดซื้อเองติดตั้งเองงบประมาณที่ตั้งไว้ไม่
เพียงพอต่อการดำเนินงานขอนำเรียนต่อสภาฯ 
ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา (สิบตำรวจโทดาเรศ ประจันนวล) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ ข้าราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผมสิบตำรวจโทดาเรศ ประจันนวล ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา 
  สำหรับการติดตั้งกล้อง CCTV การติดตั้งเองเราจะมีภาระค่าใช้จ่ายหลังจากติดตั้ง และความจำเป็น
เร่งด่วนทั้งตำบล ในบริษัทโทรคมนาคมมหาชนแห่งชาติ ที่นำเสนอจะดูระบบภายในเทศบาลตำบลท่าศิลาด้วย ไม่ว่าจะ
เป็นกล้องฯ wifi เฉพาะกล้อง นอกนั้นจะเป็นค่าเช่าอื่น ๆ ที่มีความจำเป็น 33,000/เดือน ท่านสมาชิกสภาฯมองว่าใน
อนาคตจะใช้เงินงบประมาณจำนวนมาก แต่ที่เราทำสัญญาไว้ 3 ปีที่บริษัทดูแลทุกอย่าง ปัจจุบันองค์กรที่โทรคมนาคม
เดินเข้าสู่ระบบส่วนราชการทั่วประเทศ ความคุ้มค่ามองได้สองมุม ถ้าเราซื้อความสะดวกสบาย เพราะถ้ามีปัญหา
บกพร่องทางบริษัทจะเข้ามาดำเนินการแก้ไขปัญหาให้ทันทีซึ่งเหมาะมากที่อำนวยในเรื่องนี้ ความคุ้มค่าส่วนตัวกระผม
ว่าคุ้มมากนะครับ  



9 
 

ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา ท่านใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมหรือไม่เรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมฯท่านใดเห็นชอบอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ 2565 และโอนงบประมาณร่ายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 (เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) ยกมือครับ 
ที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
  เห็นชอบ 11 เสียง 
  ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง 
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติ ใหโ้อนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 และโอนงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
 

กองคลัง 
4.3) โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 (โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)  
เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน    
ผู้อำนวยการกองคลัง (นางขวัญฤทัย บัวฤทธิ์) 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก 
ท่าน คณะผู้บริหารฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่ายและผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางขวัญฤทัย บัวฤทธิ์ ผู้อำนวยการ
กองคลัง ขอชี้แจงรายละเอียดหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

 หลักการ 
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2และ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 

เหตุผล 
  เนื่องด้วยกองคลังเทศบาลตำบลท่าศิลา มีครุภัณฑ์สำนักงาน (ตู้เก็บเกอสาร) ไม่เพียงพอในการเก็บ
เอกสารต่าง ๆ จึงมีความประสงค์จะโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้ อตู้เก็บเอกสารจำนวน 40 
ช่อง จำนวน 2 หลังๆ ละ 5,000 บาท รวมเป็นเงิน 10,000 บาท ดังนั้นจึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายดังนี้ 
รายการโอนลด 

- แผนงานบริหารงานทั่วไป 
- งานบริหารงานคลัง 
- หมวดค่าตอบแทน 
- ประเภทค่าเช่าบ้าน 
- ตั้งไว้ 40,000 บาท  
- คงเหลือ 20,000 บาท  
- ขอโอนลดครั้งนี้ จำนวน 10,000 บาท  
- ยอดคงเหลือหลังโอน 10,000 บาท  

- รายการโอนเพิ่ม.. 
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รายการโอนเพิ่ม 
- แผนงานบริหารงานทั่วไป 
- งานบริหารงานคลัง 
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน (ตู้เก็บเอกสาร 40 ช่อง) 
- ขอโอนเพิ่มครั้งนี้ 10,000 บาท  
- ยอดคงเหลือหลังโอน 10,000 บาท  

 

ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา ท่านใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมหรือไม่เรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมฯท่านใดเห็นชอบอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์ตู้เก็บเอกสารกองคลัง จำนวน 2 หลัง สมาชิกสภาฯ  
ยกมือครับ 
ที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
  เห็นชอบ 11 เสียง 
  ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง 
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน(ตู้เก็บเอกสาร จำนวน 2 หลัง)  
 

กองการศึกษา 
4.4) โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 (โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 

4.4.1 จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ้ค จำนวน 1 เครื่อง  
4.4.2 จัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED สี ชนิด Network  
4.4.3 จัดซื้อตู้เหล็ก 2 บานแบบมือจับบิด จำนวน 2 หลัง  

หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ (นางกัญยานันท์ โสมศรีแพง)  
เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก 

ท่าน คณะผู้บริหารฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่ายและผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางกัญยานันท์ โสมศรีแพง หัวหน้า
ฝ่ายอำนวยการสำนักปลัด ขอชี้แจงรายละเอียดหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

 หลักการ 
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2และ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 

เหตุผล 
  เนื่องด้วยกองการศึกษาเทศบาลตำบลท่าศิลา เนื่องจากไม่ได้ตั ้งงบประมาณในหมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน กองการศึกษาจึงมีความจำเป็นที่ต้องจัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องคอมพิวเตอร์ ที่ต้องใช้ในการ
ปฏิบัติราชการในการคีย์ข้อมูลเข้าระบบการเบิกจ่ายเงินเดือนของบุคลากรทางการศึกษา (e-laas ) และนอกจากนี้ยังมี
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การคีย์ข้อมูลจำนวนเด็กนักเรียนเข้าระบบ ccis และ sis เพื่อประกอบการเบิกจ่ายงบประมาณค่าอาหารกลางวัน และ
ค่าอาหารเสริม (นม) รวมไปถึงการบริการประชาชนสืบค้นข้อมูลทางระบบอินเตอร์เน็ต จึงมีความประสงค์จะโอน
งบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ต่าง ๆ  ดังนั้นจึงขออนุมัติสภาเทศบาลฯให้โอนงบประมาณ
รายจ่ายดังนี้ 
รายการโอนลด 

- ค่าวัสดุงานบ้านงานครัว 
- ประเภทค่าใช้จ่ายโครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 5 แห่งและ

โรงเรียนในสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน (สพฐ) 
- ตั้งไว้ 2,102,072 บาท 
- คงเหลือก่อนโอน 1,376,904.28 บาท  
- โอนลดครั้งนี้ 43,000 บาท  

รายการโอนเพิ่ม (เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
- แผนงานการศึกษา 
- งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
- หมวดค่าครุภัณฑ์ 
- ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์อิเล็กทรอนิกส์ 
- โอนเพิ่ม 43,000 บาท  
- เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์(โน้ตบุ้ค) 1 เครื่อง 
- เพ่ือจัดซื้อเครืองพิมพ์เลเซอร์ ชนิด Network 
- เพ่ือจัดซื้อตู้เหล็ก 2 บานแบบมิดจับบิด จำนวน 2 หลัง  
- รวมโอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 43,000 บาท (สี่หม่ืนสามพันบาทถ้วน) 

-     
 

คุณลักษณะพื้นฐาน 
-มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า < แกนหลัก (๔ core) และ ๘ แกนเสมือน (๘ Thread) 

และมีเทคโนโลยีเพิ ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที ่ต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง (Thrbo Boost หรือ 
MaxBoost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสูง ไม่น้อยกว่า ๔ GHz จำนวน ๑ หน่วย 

-มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๒ แกนหลัก (๒core) จำนวน ๑ หน่วย โดยมีลักษณะ 
อย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้ 

-มีหน่วยความจำหลัก(RAM) ชนิด DDRㆍ หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า ๘ GB 
-มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Drive) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือชนิด 

Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๒๕o GB จำนวน ๑ หน่วย 
-มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า ๑,๓๖๖ x๗๖๘ pixe! และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๒ นิ้ว 
-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USb 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า ๓ ช่อง 

มีช่องเชื่อมต่อแบบ HDMI หรือ VGA จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 
-มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกว่า แบบ 

ติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 
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-สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (IEE ๘o๒.๑๑ ac)และBluetooth 
2)ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 1 (20 หน้า/นาที) 

ตั้งไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท 
มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600*600 dpi 

-มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A๔ ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) 
-มีความเร็วในการพิมพ์สีสำหรับกระดาษ A๔ ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) 
-สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้ 
-มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า ๒๕๖ MB 
-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีหว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
-มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐ Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่ 

น้อยกว่า ๑ ช่อง และสามารถใช้งานผ่านเครื่อข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE ๘o๒.๑๑ b,g,n) ได้มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่
น้อยกว่า ๒๕๐ แผ่นสามารถใช้ได้กับ A๔,Letter,Legal และสามารรถกำหนดขนาดของกระดาษ")ค่าจัดซื้อตู้เหล็ก ๒ 
บานแบบมือจับบิด สำหรับเก็บเอกสาร จำนวน 6 หลังๆละ ๕,๕๐๐ บาท 
ตั้งไว้ ๑๑,๐๐๐ บาท 

- คุณลักษณะเฉพาะสังเขป ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
- มีมือจับชนิดบิด 
- มีแผ่นชั้นปรับระดับ ๓ ชั้น 

คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.) 
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ เพ่ือจะได้ดำเนินการตามระเบียบที่เกี่ยวข้องต่อไป 
(เอกสารรายละเอียดต่าง ๆ ในการอ้างอิงตามท่ีได้แจกให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาทุกท่านในมือ) 
 

ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา ท่านใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมหรือไม่เรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมฯท่านใดเห็นชอบอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ 2565 (ตั้งจา่ยเป็นรายการใหม่) เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์กองการศึกษา จำนวน 3 รายการ สมาชิกสภาเทศบาล
ท่านใดอนุมัติเห็นชอบยกมือครับ 
ที่ประชุมฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา 
  เห็นชอบ 11 เสียง 
  ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง 
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์กองการศึกษา   
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา และคณะผู้บริหารฯผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ท่านใดจะเสนอมี
เรื่องเสนอเพ่ิมเติมเรียนเชิญครับ  

/สมาชิกสภา... 
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สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายกะสินธุ์ สีดามาตย์) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย 
กระผมนายกะสินธุ์ สีดามาตย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา เขต 2 มีเรื่องร้องเรียนมานะครับ พี่น้องประชาชน  
หมู่ที่ 8 บ้านอุดมพัฒนา ถนนเส้นศาลาประชาคมเส้นถนนลาดยาง เพราะเวลาฝนตกหนักมาน้ำระบายการรระบายน้ำ
น้อยมากซึ่งเป็นแอ่ง ต้องใช้เวลาในการระบายเมื่อหลายวันก่อนฝนตกนี่น้ำท่วมเอ่อกระทบต่อการสัญจรนะครับ ฝาก
คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่งบประมาณพิจารณาด้วยนะครับ 
  อีกประเด็น ระบบประปาของหมู่บ้าน อยากให้มีการส่งเจ้าหน้าที่ไปอบรมศึกษาระบบการจัดการน้ำ
อุปโภค-บริโภค เพ่ือจะได้นำมาปฏิบัติการทำงานให้ดีขึ้น 
  ขอบคุณคณะผู้บริหารฯที่สมาชิกสภาฯเสนอปัญหาเข้าไปท่านนายกฯ เจ้าหน้างบประมาณที่เห็น
ความสำคัญและแก้ไขปญัหา 
ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา ( นายสงค์ พรรณมาตย์) 
  เรียนสมาชิกสภาเทศบาลผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู ้บริหาร และผู ้เข้าร่วมประชุม ปัญหา
ถนนลาดยางที่น้ำระบายไม่ทันของชุมชนบ้านอุดมพัฒนา หมู่ที่ 8  จะว่าไปถนนภายในหมู่บ้านไม่มีเส้นไหนได้ลาดยาง
นะครับ จะว่าไปก็แบบนี้แหละครับคนในชุมชนไม่ค่อยถูกกัน แต่ก็จะพยายามแก้ไขปัญหาครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นางสาวทิพย์ภาพร ศรีทารักษ์) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย   
ดิฉันนางสาวทิพย์ภาพร ศรีทารักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา เขต 1 สำหรับชุมชนเจริญชัยถนนเส้นทางไป
โรงเรียนมีต้นตาลอยู่ต้นหนึ่งนะคะซึ่งเกรงว่าจะเป็นอันตรายต่อบ้านเรือนที่ปลูกใกล้เคียงเวลามีพายุลมมา ก็เลยอยาก
ขอความอนุเคราะห์ให้งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ช่วยตัดออกให้ด้วยนะคะ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นางอุดมลักษณ์ จตุเทน) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย   
ดิฉันนางอุดมลักษณ์ จตุเทน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา เขต 2 มีชาวบ้านร้องเรียนเข้ามาที่อาศัยอยู่คำผักหนาม 
คุณแม่พุทธา พันปอบิด ตรงซอยทางเข้าสวนจะมีคลองสัญจรไปมาลำบาก ยิ่งฤดูฝนต้องให้น้ำลดลงก่อนถึงจะสามารถ
เข้ามารับหลานที่ไปโรงเรียนได้ อยากให้มีการแก้ไขปัญหาวางท่อระบายน้ำให้ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายณรงค์ สวัสดี) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย  
กระผม นายณรงค์ สวัสดี เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา สภาฯเป็นคนพิจารณางบประมาณและรับเรื่องร้องเรียน
มาตลอด อย่างเรื่องจ่ายภาษีบำรุงท้องที่ สมาชิกสภาฯเองก็ต้องตอบคำถามได้เบื้องต้น และล่าสุดมีการสอบถามมา
เกี่ยวกับผู้สูงอายุที่เสียชีวิตให้ส่งเอกสารผู้รับผลประโยชน์ รายละเอียดต่าง ๆ ให้ส่งเอกสารที่กองสวัสดิการและสังคม 
รายละ 3000 บาท ปรากฏว่าผมสอบถามดูและมีการสอบถามมา ว่าเสียชีวิตตั้งแต่ปี 2563 มาและได้นำเอกสารมาส่ง
แล้วก็ยังไม่ได้รับเงินจำนวนนี้ และมีอีกหลายรายกระผมเลยสอบถามว่ายกเลิกโครงการนี้หรือยัง จะได้ชี้แจงพ่ี น้อง
ภายในชุมชนได้ 
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  เรื่องรางระบายน้ำในชุมชน มีการอุดตันเป็นระยะๆ บางช่วงน้ำขังมีการแพร่ของยุงลายฝากคณะ
ผู้บริหาร เจ้าหน้าที่รับผิดชอบหาทางแก้ไขปัญหาจุดนี้ด้วย 
  ขอบคุณคณะผู้บริหารฯตลอดจนเจ้าหน้าที่ ผู้ปฏิบัติโดยแท้จริงที่ได้ดำเนินการแก้ไขปัญหาไม่ว่าจะเป็น
เรื่องไฟฟ้าภายในชุมชนและขอบคุณในนามของตัวแทนพ่ีน้องประชาชนในเขต 1 เพื่อนำเรียนขอบคุณครับ 
รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา (นายสุรจิตร สัตถาผล) 
   เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย  
กระผม นายสุรจิตร สัตถาผล รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา เมื่อเช้ากระผมได้รับทำหน้าที่แทนนายกฯช่วยเหลือ
สังคมที่อำเภอส่องดาว เลยมาประชุมช้า และแต่งตัวไม่เรียบร้อยนะครับซึ่งกระผมได้ไปพร้อมกับผู้อำนวย การกอง
สวัสดิการฯ  
  เงินช่วยเหลือศพๆ ละ 3,000 บาท ที่เลขานุการสภาฯสอบถามมา ยังไม่ได้ยกเลิกโครงการนี้นะครับ
เงินงบประมาณอาจจะมีความล่าช้าแต่ได้รับทุกรายครับขอนำเรียนต่อสภาฯ 
ปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลา (สิบตำรวจโทดาเรศ ประจันนวล) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย 
เดือนนี ้เป็นเดือนพฤษภาคม ก็อีกไม่กี ่เดือนก็จะสิ ้นปีงบประมาณ 2565 กระผมในฐานะเจ้าหน้าที ่งบประมาณ          
ขอรายงานสถานะการเง ินการคลัง ณ เดือนพฤษภาคม ประจำปีงบประมาณ 2565 เทศบาลตำบลท่าศิล า                
ตั้งงบประมาณไว้ จำนวน 70,000,000 บาท  รับจริง 45,020,000.00 บาท ขาดไป 24,000,000 บาท โดยประมาณ 
ตัวเลขกลม ๆ เราจ่ายจริง 41,000,000 บาท ถ้าจ่ายเงินเดือนค่าตอบแทนต่าง ๆ ไตรมาสสุดท้ายโครงการที่ดำเนินการ
ทั้งหมดเกือบ 100 %   

ภาษีรถยนต์แต่ก่อนเราตั้งไว้ 500,000 บาท ปีนี้ติดลบ เศรษฐกิจทรุดก็เลยกระทบการจัดเก็บ ไม่ว่าจะ 
เป ็นพรบ.แผนกระจายอำนาจ พรบ.ภาษีม ูลค ่าเพ ิ ่ม ธ ุรก ิจเฉพาะเก ี ่ยวเน ื ่องก ันไปหมด กระทบไปหมด                       
อย่างน้ำมันขึ้นราคา การใช้จ่ายลดลง กระทบต่อรายได้ทุกส่วน ส่วนรายได้ที่จัดเก็บภาษีบำรุงท้องที่ และการจัดเก็บ
ภาษีอ่ืน ๆ ต้องให้ผู้อำนวยการกองคลังนำเรียนต่อสภาฯ  
ผู้อำนวยการกองคลัง (นางขวัญฤทัย บัวฤทธิ์) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน คณะผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย    
นำเรียนชี้แจงเรื่องภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง มีชาวบ้านที่เข้ามาชำระภาษีเกือบทุกรายมีคำถามเดียวกันว่าทำไมจ่าย
มากกว่าปีที่แล้ว ซึ่งก่อนหน้ารัฐบาลออกช่วยเฉพาะปี 2564 สำหรับ ปี 2565 จัดเก็บเต็ม 100 % สำหรับภาษีท่ีดินและ
สิ่งปลูกสร้างเป็นภาษีบำรุงท้องที่เดิมเก็บไร่ละ 5 บาท คือใช้ต ั้งแต่ 2520 เป็นการเก็บภาษีที่ได้น้อย เลยเปลี่ยนมาเป็น
รวมทั้งที่ไร่ นา บ้าน ร้านค้า ในส่วนของบ้านทำไมต้องมีการสำรวจและประเมิน เพราะจะมีการเก็บเกินภายในชุมชน
เกิน 50 หลัง และขอประชาสัมพันธ์ ว่าทำไมนาย ก. มีจำนวน 20 ไร่ แต่ได้จ่ายภาษีน้อยกว่านาง ข. ที่มีจำนวนน้อย
กว่า แต่ขอชี้แจงคือที่ดินส่วนไหนที่มีการประเมินที่สูงขึ้นก็จะมีการเก็บแพงกว่า  
  สำหรับคำถามว่าพ้ืนที่จังหวัดอุดรธานี เก็บแค่ 50 % ขอนำเรียนนะคะว่าไม่มีพ้ืนที่ไหนเก็บครึ่งนะคะ
ทั่วประเทศเก็บเต็ม 100 %  
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นายกเทศมนตรีตำบลท่าศิลา (นายไสว ทะจรสมบัติ) 
  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลาผูท้รงเกียรติทุกท่าน คณะ
ผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่งบประมาณ รองปลัดเทศบาลตำบลท่าศิลาและหัวหน้าส่วนราชการทุกกองทุกฝ่าย เร่ืองแรกที่ท่านสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลท่าศิลา เขต 1 ได้มีการเสนอมาของสมาชิกสภาฯไม่ว่าจะเป็นเร่ืองร้องเรียนเข้ามากระผมสรุปนะครับไม่ว่าจะ
เป็นการจัดกิจกรรมต่าง ๆ สภาฯน้อยใจนะครับที่ไม่ได้จัดที่ให้สภาฯเลยไม่ได้กันที่ให้ฝ่ายนิติบัญญัติฯเข้าใจในความรู้สึกต้องขอ
อภัยด้วยนะครับ แต่ถ้ามีการจัดกิจกรรมอีกกระผมจะเตรียมและมอบเจ้าหน้าที่ให้เรียบร้อยกว่านี้นะครับจะได้มีส่วนร่วม
ด้วยกัน 
  งานกีฬาอาจจะได้เล ื ่อนกำหนดการออกไปนะครับ คงจะมีการเร ียนเช ิญฝ่ายนิต ิบ ัญญัต ิอ ีกครั้ง                  
ขอนำเรียนต่อสภาฯ 
  ถนนเส้นสัญจรสายลาดยางชุมชนอุดมพัฒนา หมู ่ที ่ 8 ถ้าจะแก้ไขที ่สภาฯก็ไม่เรียบร้อยไม่ลุล่วงรอ
งบประมาณหน้า จะได้หารือปรึกษาเพราะตอนนั ้นกระผมยังไม่ได้เข้ามาบริหารจัดการยังไงก็จะพิจารณาไม่ว่าไฟฟ้า          
ระบบประปา ถนนสัญจรทุกเส้นทาง คณะผู ้บริหารฯให้ความสำคัญทุกเรื ่องและท้องถิ ่นพื ้นที ่เราต้องได้มาตรฐาน             
ระบบประปาก็จะมีการปรับปรุงให้ดียิ่งขึ้น ถนนสัญจรก็แก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าไปก่อนปรับเกลี่ยเกรดไปก่อนตามงบประมาณ
ภายภาคหน้าจะเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก คสล. ทุกเส้นครับ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา (นายสงค์ พรรณมาตย์) มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าศิลา และผู้เข้าร่วมประชุมท่านใด
จะเสนอหรือสอบถามนำเรียนเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผมขอปิดการประชุม 
 

ปิดประชุม เวลา .....12.25......... น.  
 

ลงชื่อ ..................................... ผูจ้ด/บนัทกึรายงานการประชมุสภาฯ 
(นายณรงค ์สวสัดี) 

เลขานกุารสภาเทศบาลต าบลท่าศิลา 
 

ลงชื่อ ................................ ผูต้รวจรายงานการประชมุฯ ลงชื่อ .................................. ผูต้รวจรายงานการประชมุฯ 
(นางโยธา กลุาศาสตร)์     (นายประสาท สมหวงั) 

     สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าศิลา         สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าศิลา 
 

ลงชื่อ ................................ ผูต้รวจรายงานการประชมุฯ  ลงชื่อ .................................. ผูต้รวจรายงานการประชมุฯ 

        (นายกะสินธุ ์สีดามาตย)์               (นายทวีศกัด์ิ โพธิจกัร) 
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลทา่ศิลา      สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าศิลา 
 

ที่ประชมุสภาเทศบาลต าบลท่าศิลา ไดร้บัรองรายงานการประชมุสภาเทศบาลต าบลท่าศิลาครัง้นี ้
ตามขอ้ 34 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ยขอ้บงัคบัการประชุมสภาทอ้งถิ่น พ.ศ. 2547 แกไ้ขเพิ่มเติม  (ฉบบัที่ 2) 
พ.ศ. 2554 

ลงชื่อ .................................. ผูร้บัรองรายงานการประชมุสภาฯ 
(นายสงค ์พรรณมาตย)์ 

ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าศิลา 


